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Pracovný l ist  

1. Urči príkon 12 V automobilovej žiarovky, ktorou prechádza prúd 3 A. 

Riešenie: 

 

 

 

2. Aký veľký prúd prechádza elektrickou pecou s príkonom 5 kW pri napätí 220 V? 

Riešenie: 

 

 

 

3. Urči odpor žiarovky, ktorej príkon pri napätí zdroja 220 V je 15 W. 

Riešenie: 

 

 

 

4. Vysávač prachu má príkon elektromotora 750 W a účinnosť 70%. Aký veľký je 

jeho výkon? 

Riešenie: 

 

 

 

5. Elektromotor má príkon 6 kW a účinnosť 85%. Aký veľký je jeho výkon? 

Riešenie: 
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